

## TSE COVID-19 GÜVENLİ ÜRETİM BELGESİ



## TÜRK STANDARDLARI ENSTİTÜSÜ

Bu Belge İle

GÖLTAŞ GÖLLER BÖLGESİ ÇİMENTO SAN. VE TİC. A.Ş. ISPARTA AFYON KARAYOLU ÜZERİ 15. KM/ISPARTA

kuruluşunun TSE COVID-19 HİJYEN, ENFEKSİYON ÖNLEME VE KONTROL BELGELENDİRME PROGRAMI şartlarını yerine getirerek TSE COVID-19 GÜVENLİ ÜRETİM BELGESİ almaya hak kazandığını onaylar

Belge Numarası

GU-ANT-17/20

Düzenleme Tarihi :

07.09.2021

Geçerlilik Tarihi

07.09.2022



Hasan DEMİRTAŞ Antalya Belgelendirme Müdürü

Bu belge Türk Standardları Enstitüsünün kuruluşu hakkındaki 132 sayılı kanun uyarınca verilmiş olup, sadece yukarıda belirtilen kuruluş adresi için geçerlidir.



## TSE COVID-19 SAFE PRODUCTION CERTIFICATE



## **TURKISH STANDARDS INSTITUTION**

verifies that

GÖLTAŞ GÖLLER BÖLGESİ ÇİMENTO SAN. VE TİC. A.Ş.

ISPARTA AFYON KARAYOLU ÜZERİ 15. KM/ISPARTA

has been entitled to receive TSE COVID-19 SAFE PRODUCTION CERTIFICATE by fulfilling TSE COVID-19 HYGIENE INFECTION PREVENTION AND CONTROL CERTIFICATION PROGRAM.

Certificate Number:

GU-ANT-17/20

**Issue Date** 

07.09.2021

Valid Until

•

07.09.2022



Hasan DEMIRTAŞ Antalya Cartification Manager

This certificate is issued in accordance with the Law No. 132 on the establishment of the Turkish Standards Institute and is valid only for the organization address given above

0714092021031530350